

AKUTOL™ spray

Dispozitiv medical, pansament elastic de protecție sub formă de spray cu gaz de propulsie

Descriere generală:

AKUTOL™ spray este un **pansament elastic de protecție** sub formă de spray cu gaz de propulsie, utilizat pentru îngrijirea rapidă a abraziunilor și a leziunilor minore de suprafață pe părțile corpului care sunt dificil de acoperit cu pansamente convenționale (coate, genunchi).

Se aplică prin pulverizare pe rana curățată, dezinfectată și uscată. Se usucă în 3 minute și **crează o peliculă invizibilă și impermeabilă**. Împiedică contactul plăgii cu mediul extern și nu blochează respirația naturală a pielii. Creează un micro-mediul umed care accelerează procesul de vindecare. Este posibilă vizualizarea procesului de vindecare și se îndepărtează spontan după 3-4 zile prin subțierea treptată prin uzură.

Indicații terapeutice:

Peliculă elastică protectoare pe rană sub formă de spray cu gaz de propulsie pentru îngrijirea rapidă a abraziunilor și a leziunilor minore de suprafață.

Indicații:

AKUTOL™ spray este conceput pentru a trata abraziuni și răni mici de suprafață. (*Abrasis, Excoriationes*).

Contraindicații:

A nu se utiliza pe răni adânci, necurățate, infectate sau sângerări abundente (*Haemorrhagia*). A nu se utiliza în caz de reacție alergică la oricare dintre ingredientele conținute. Se recomandă aplicarea unui singur strat de pansament elastic, aplicarea a mai mult de 3 straturi va afecta respirația naturală a răni și va încetini procesul de vindecare. După aplicarea sprayului, este posibilă o senzație de înțepături de scurtă durată.

A nu se utiliza la copii cu vârsta sub 2 ani.

Utilizatorul vizat: Poate fi utilizat de întreaga populație, inclusiv de către diabetici. Utilizarea spray-ului în timpul sarcinii sau alăptării este posibilă, dar nu pe suprafețe mari. Produsul poate fi utilizat și la copii începând cu vârsta de 2 ani.

Locul de aplicare preconizat: Abraziuni și leziuni minore de suprafață

Durata de timp: Până la vindecarea răni (de obicei câteva zile).

Termen de valabilitate: 3 ani - până la data indicată pe recipient

Precauții speciale de siguranță:

Aerosol extrem de inflamabil. Recipientul este sub presiune: la încălzire, acesta poate exploda. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. A se păstra departe de surse de căldură, suprafețe fierbinți, scântei, flăcări și alte surse de aprindere. Fumatul este interzis. A nu se pulveriza în flăcări deschise sau alte surse de aprindere. A nu se străpunge sau arde chiar și după utilizare. A se proteja de lumina solară. A nu se expune la temperaturi de peste 50 °C. Aruncați ambalajul conform regulilor de eliminare a deșeurilor. În timpul aplicării acestui produs nu mâncați, nu beți și nu fumați. A nu se utiliza în apropierea focului. Evitați contactul cu ochii. Evitați inhalarea spray-ului. Orice incident grav legat de acest produs ar trebui să fie comunicat producătorului și Institutului de Stat pentru Controlul Medicamentelor.

Procedura de prim ajutor și utilizarea AKUTOL™ spray:

1. Spălați rana cu apă curată, din centrul răni spre exterior.
2. Îndepărtați impuritățile mecanice (nisip, pietriș) de pe rană.
3. Dezinfectați rana cu un produs adecvat și lăsați-o să se usuce.
4. Agitați spray-ul, aplicați ținând recipientul în poziție verticală la o distanță de 15 - 20 cm de suprafața răni.
5. Aplicați pe întreaga suprafață a răni, astfel încât să nu se scurgă prea mult din produs, lăsați 3 minute să se usuce.
6. În cazul slăbirii stratului de pansament, se poate repeta aplicarea sprayului AKUTOL™.

Compoziție: Ethanolum denaturatum, Dimethyletherum, Copolymerum acrylatum, Dioxacyclopentanum.

Data revizuirii textului: 11.06.2019



AVEFLOR, a.s., Budčeves 26, 507 32 Kopidlno, Republica Cehă



e 60 ml



termen de valabilitate, la baza recipientului



Distribuitor: EST INVEST FARMA S.R.L., Iași, Piața Voievozilor, bloc X6, tronson 1, parter
0232.233.386. office@estinvestfarma.ro